

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN	CENTAR ZA EDUKACIJU NOSILACA PRAVOSUDNE FUNKCIJE CRNE GORE
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: od 01.01.2008. do 30.06.2008. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
<p>1. Organizovanje zajedničkih seminara za predstavnike policije, tužilaštva i sudova, na temu novih zakonskih rješenja ZKP-a</p> <p>2. Sprovođenje dalje obuke tužilaca</p> <p>1) Upoznavanje tužilaca sa uporednom praksom zemalja u okruženju u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</p> <p>2) Izrada i sprovođenje programa edukacije tužilaca u pogledu krivičnih djela sa obilježjima korupcije i organizovanog kriminala, posebno novih pojava oblika kriminala (KZ i ZKP)</p> <p>3) Izrada i sprovođenje programa edukacije za krivična djela iz glave XXIII KZ-a i glave XXVIII KZ-a</p> <p>4) Izrada programa i sprovođenje obuke o primjeni MTN-a (u skladu sa uporednim iskustvima zemalja u regionu)</p> <p>3. Specijalizacija tužilaca za gonjenje krivičnih djela:</p> <p>1) sa obilježjima korupcije</p> <p>2) organizovanog kriminala</p> <p>3) Ratnih zločina</p> <p>4) Terorizma</p> <p>4. Izraditi posebne godišnje i periodične programe edukacije za sudije koji postupaju u predmetima organizovanog kriminala i korupcije</p> <p>5. Sprovođenje edukacije po posebno utvrđenom programu</p>	
3.1. MJERA	a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)
II OPŠTI CILJEVI	U skladu sa navedenim pod b), do kraja 2008. god. biće realizovana 4 seminara o ZKP-u za odgovarajuće ciljne grupe.
A. Efikasno krivično gonjenje u cilju suzbijanja korupcije i organizovanog kriminala	b) Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
1. Organizovanje zajedničkih seminara za predstavnike policije, tužilaštva i sudova, na temu novih zakonskih rješenja ZKP-a	2008-2009
	U julu 2008. u Centru se počinje sa realizacijom tzv. „twinning light” projekta podrške Centru od strane Evropske Unije, koji će trajati do januara 2009. Ovaj projekat namijenjen je samo tužiocima. Uključuje organizovanje 4 seminara na temu ZKP-a. Seminari će biti organizovani poštujući regionalni princip. Na seminarima će, zbog prirode same teme, učestvovati i predstavnici sudstva i policije. O pomenutim aktivnostima

	<p>izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Donacija Evropske Unije. Nakon januara 2009. kada se završava projekat Evropske Unije, iz budžetskih sredstava ili eventualnih budućih donacija Centru, i u toku 2009. će doći do realizovanja još nekoliko dodatnih seminara na temu ZKP-a zbog važnosti teme.</p>
<p>3.2. MJERA</p> <p>III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA</p> <p>A.1. Tužilaštvo</p> <p>2.Sprovođenje dalje obuke tužilaca</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Upoznavanje tužilaca sa uporednom praksom zemalja u okruženju u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala 2. Izrada i sprovođenje programa edukacije tužilaca u pogledu krivičnih djela sa obilježjima korupcije i organizovanog kriminala, posebno novih pojava oblika kriminala (KZ i ZKP) 3. Izrada i sprovođenje programa edukacije za krivična djela iz glave XXIII KZ-a i glave XXVIII KZ-a 4. Izrada programa i sprovođenje obuke o primjeni MTN-a (u skladu sa uporednim iskustvima zemalja u regionu) 	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Sljedeći seminari su organizovani od strane Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije u izvještajnom periodu:</p> <p>April 2008. – dva seminara o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima. Na svakom seminaru učestvovalo je po 40 zainteresovanih sudija i tužilaca iz različitih gradova Crne Gore. Predavači su bili: g-đa Ranka Čarapić, Vrhovni državni tužilac CG; g-din Nikola Sladoje, pomoćnik Ministra pravde Bosne i Hercegovine za međunarodnu saradnju i g-đa Snežana Maraš, savjetnik u Ministarstvu pravde CG za poslove međunarodne pravne pomoći. Kao rezultat seminara izrađen je CD koji sadrži sve najvažnije domaće propise iz ove oblasti, zatim najvažnije bilateralne ugovore CG u ovoj oblasti, kao i najvažnije međunarodne konvencije sa spiskom zemalja potpisnica istih. Takođe, na CD je snimljen i rad g-dina Nikole Sladoje na temu međunarodne pravne pomoći koji sadrži primjere i obrasce. CD će biti podijeljen svim tužiocima u CG, kao i svim sudijama koji rade u krivičnoj oblasti.</p> <p>Maj 2008. – u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao seminar na temu “Organizovani kriminal sa akcentom na prekrivični postupak i mjere tajnog nadzora”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužioci osnovnih i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; pomoćnik Ministra pravde CG, g-đa Branka Lakočević i međunarodni tužilac i šef Odjeljenja za organizovani kriminal i korupciju iz Tužilaštva Bosne i Hercegovine, g-din Drew Engel (koji je prenio iskustva Bosne i Hercegovine u toj oblasti, posebno se osvrnuo na mjere tajnog nadzora). Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>Jun 2008. – kao nastavak gore pomenutog skupa organizovanog u maju 2008., u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao još jedan seminar, ovaj put na temu “Organizovani kriminal - prekrivični postupak – problemi u praksi”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije</p>

	<p>Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužiocima osnovnih i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; sudija Apelacionog suda CG, g-din Milivoje Katnić; prof. Milan Škulić sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu-Krivično procesno pravo i g-din Rajko Malović, rukovodilac Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala – MUP CG. Na ovom seminaru akcentat je bio na problemima koji se javljaju u praksi. Svaki izlagač je sa svog stanovišta govorio o praktičnim problemima, dok je prof. Škulić iznio svoj komentar o istima. Skup je inicirao donošenje odgovarajućeg pravnog stava Vrhovnog suda CG, čije se donošenje okarakterisalo kao neophodno od strane učesnika skupa. Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>U julu 2008. u Centru se počinje sa realizacijom tzv. „twinning light” projekta podržanog od strane Evropske Unije, koji će trajati do januara 2009. Ovaj projekat namijenjen je samo tužiocima. Uključuje organizovanje 4 seminara na temu ZKP-a. Seminari će biti organizovani poštujući regionalni princip. Na seminarima će, zbog prirode same teme, učestvovati i predstavnici sudstva i policije. Pored navedenog, u okviru ovog projekta biće organizovani seminari na temu ratnih zločina, organizovanog kriminala i korupcije (po jedan). Ovaj projekat inače podrazumijeva i realizaciju velikog broja raznih drugih aktivnosti (npr. studijska posjeta EUROJUST-tijelo Evropske Unije zaduženo sa saradnju tužilaštava u oblasti organizovanog i prekograničnog kriminala; seminar na temu krivične odgovornosti pravnih lica i sl.). O pomenutim aktivnostima izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>Takođe, Centar će u septembru 2008., u saradnji sa ekspertima UNDP, pristupiti izradi posebnog programa obuke u oblasti borbe protiv korupcije. Izradi ovog programa prethodiće procjena potreba za obukom sudija i tužilaca CG u ovoj oblasti, a koju će izvršiti pomenuti eksperti u saradnji sa Centrom. U skladu sa ovim programom, Centar će u drugoj polovini 2008. pristupiti organizaciji većeg broja aktivnosti u ovoj oblasti. O pomenutim aktivnostima izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p>
	<p>b) Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Do 01.06.2008., kontinuirano</p>
	<p>c) Faktori rizika Nema rizika u periodu do kraja 2008. god. Nakon toga, sa završetkom projekata podrške Centru od strane određenih donatora može postojati mali rizik, i to ukoliko dođe do nedostatka adekvatne budžetske podrške ili nepostojanja bilo kakvih donacija Centru (što bi bilo neuobičajeno jer Centar sa određenim donatorima ima dugogodišnju saradnju).</p>
	<p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Mjera je do 01.06.2008. realizovana iz donacije Programa ta razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP). U periodu do kraja 2008. će se realizovati takođe uz podršku UNDP, kao i Evropske Unije. Nakon toga dalje će se sprovoditi iz budžetskih sredstava i eventualno iz budućih donacija usmjerenih prema Centru koje se uobičajeno i vrlo često realizuju u toku svake godine.</p>

<p>3.3. MJERA</p> <p>III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA</p> <p>A.1. Tužilaštvo</p> <p>3. Specijalizacija tužilaca za gonjenje krivičnih djela:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. sa obilježjima korupcije 2. organizovanog kriminala 3. Ratnih zločina 4. Terorizma 	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Sljedeći seminari su organizovani od strane Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije u izvještajnom periodu:</p> <p>Maj 2008. – u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao seminar na temu “Organizovani kriminal sa akcentom na prekrivični postupak i mjere tajnog nadzora”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužioci osnovnih i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; pomoćnik Ministra pravde CG, g-đa Branka Lakočević i međunarodni tužilac i šef Odjeljenja za organizovani kriminal i korupciju iz Tužilaštva Bosne i Hercegovine, g-din Drew Engel (koji je prenio iskustva Bosne i Hercegovine u toj oblasti, posebno se osvrnuo na mjere tajnog nadzora). Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>Jun 2008. – kao nastavak gore pomenutog skupa organizovanog u maju 2008., u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao još jedan seminar, ovaj put na temu “Organizovani kriminal - prekrivični postupak – problemi u praksi”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužioci osnovnih i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; sudija Apelacionog suda CG, g-din Milivoje Katnić; prof. Milan Škulić sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu-Krivično procesno pravo i g-din Rajko Malović, rukovodilac Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala – MUP CG. Na ovom seminaru akcentat je bio na problemima koji se javljaju u praksi. Svaki izlagač je sa svog stanovišta govorio o praktičnim problemima, dok je prof. Škulić iznio svoj komentar o istima. Skup je inicirao donošenje odgovarajućeg pravnog stava Vrhovnog suda CG, čije se donošenje okarakterisalo kao neophodno od strane učesnika skupa. Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>U julu 2008. u Centru se počinje sa realizacijom tzv. „twinning light” projekta podržanog od strane Evropske Unije, koji će trajati do januara 2009. Ovaj projekat namijenjen je samo tužiocima. Uključuje organizovanje 4 seminara na temu ZKP-a. Seminari će biti organizovani poštujući regionalni princip. Na seminarima će, zbog prirode same teme, učestvovati i predstavnici sudstva i policije. Pored navedenog, u okviru ovog projekta biće organizovani seminari na temu ratnih zločina, organizovanog kriminala i korupcije (po jedan). Ovaj projekat inače podrazumijeva i realizaciju velikog broja raznih drugih aktivnosti (npr. studijska posjeta EUROJUST-tijelo Evropske Unije zaduženo sa saradnju</p>
---	---

	<p>tužilaštava u oblasti organizovanog i prekograničnog kriminala; seminar na temu krivične odgovornosti pravnih lica i sl.). O pomenutim aktivnostima izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>Takođe, Centar će u septembru 2008., u saradnji sa ekspertima UNDP, pristupiti izradi posebnog programa obuke u oblasti borbe protiv korupcije. Izradi ovog programa prethodiće procjena potreba za obukom sudija i tužilaca CG u ovoj oblasti, a koju će izvršiti pomenuti eksperti u saradnji sa Centrom. U skladu sa ovim programom, Centar će u drugoj polovini 2008. pristupiti organizaciji većeg broja aktivnosti u ovoj oblasti. O pomenutim aktivnostima izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009</p> <p>c) Faktori rizika U periodu do januara 2009. nema rizika. Nakon toga, sa završetkom projekata podrške Centru od strane određenih donatora može postojati mali rizik, i to ukoliko dođe do nedostatka adekvatne budžetske podrške ili nepostojanja bilo kakvih donacija Centru (što bi bilo neuobičajeno jer Centar sa određenim donatorima ima dugogodišnju saradnju).</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Do januara 2009. donacija Evropske Unije i UNDP, kasnije budžetska sredstva i eventualne buduće donacije usmjerene prema Centru koje se uobičajeno i vrlo često realizuju u toku svake godine.</p>
<p>3.4. MJERA</p> <p>III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA</p> <p>A.3. Sudstvo</p> <p>4. Izraditi posebne godišnje i periodične programe edukacije za sudije koji postupaju u predmetima organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>U okviru Godišnjeg programa edukacije Centra za 2008., koji je izrađen krejem 2007., poseban dio odnosi se na krivičnu oblast, a u okviru ovog dijela posebno se tretiraju pitanja organizovanog kriminala i korupcije. Prilikom izrade polugodišnjih detaljnih planova aktivnosti, programski odbori Centra detaljno razrađuju Godišnji program rada Centra za 2008. i tom prilikom detaljno planiraju i aktivnosti na teme organizovanog kriminala i korupcije. U okviru Godišnjeg programa rada Centra za 2008. detaljno su definisane aktivnosti (i u okviru njih teme, polaznici, predavači, metodi i ciljevi) i u oblasti organizovanog kriminala i korupcije. Napominjemo da Centar svake godine donosi Godišnji program rada što će biti slučaj i za svaku godinu na koju se Akcioni plan odnosi. Tom prilikom pitanja koja se tiču organizovanog kriminala i korupcije će svakako redovno biti uzimana u obzir.</p> <p>Centar će u septembru 2008., u saradnji sa ekspertima UNDP, pristupiti izradi posebnog programa obuke u oblasti borbe protiv korupcije. Izradi ovog programa prethodiće procjena potreba za obukom sudija i tužilaca CG u ovoj oblasti, a koju će izvršiti pomenuti eksperti u saradnji sa Centrom. U skladu sa ovim programom, Centar će u drugoj polovini 2008. pristupiti organizaciji većeg broja aktivnosti u ovoj oblasti. O pomenutim aktivnostima izvijestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>Svi programi Centra i polugodišnji planovi rada, mogu se dobiti na zahtjev upućen kancelariji Centra ili se mogu naći na web-stranici Centra</p>

	<p>(www.coscg.org) Adresa Centra: Jovana Tomaševića 2, 81000 Podgorica, Crna Gora Tel 020 201 890 / 201 891 / 201 893 Fax 020 201 892 E-mail: coscg@cg.yu</p>
	<p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> IV kvartal 2008., kontinuirano</p>
	<p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p>
	<p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Do januara 2009. donacija UNDP kad je u pitanju izrada posebnog programa obuke u oblasti borbe protiv korupcije, kasnije budžetska sredstva i eventualne buduće donacije usmjerene prema Centru koje se uobičajeno i vrlo često realizuju u toku svake godine. Napominjemo da se iz budžetskih sredstava redovno izrađuje Godišnji program edukacije Centra, kao i detaljni polugodišnji planovi rada.</p>

<p>3.5. MJERA</p> <p>III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA</p> <p>A.3. Sudstvo</p> <p>5. Sprovođenje edukacije po posebno utvrđenom programu</p>	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Sljedeći seminari su organizovani od strane Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije u izvještajnom periodu:</p> <p>April 2008. – dva seminarra o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima. Na svakom seminaru učestvovalo je po 40 zainteresovanih sudija i tužilaca iz različitih gradova Crne Gore. Predavači su bili: g-đa Ranka Čarapić, Vrhovni državni tužilac CG; g-din Nikola Sladoje, pomoćnik Ministra pravde Bosne i Hercegovine za međunarodnu saradnju i g-đa Snežana Maraš, savjetnik u Ministarstvu pravde CG za poslove međunarodne pravne pomoći. Kao rezultat seminara izrađen je CD koji sadrži sve najvažnije domaće propise iz ove oblasti, zatim najvažnije bilateralne ugovore CG u ovoj oblasti, kao i najvažnije međunarodne konvencije sa spiskom zemalja potpisnica istih. Takođe, na CD je snimljen i rad g-dina Nikole Sladoje na temu međunarodne pravne pomoći koji sadrži primjere i obrasce. CD će biti podijeljen svim tužiocima u CG, kao i svim sudijama koji rade u krivičnoj oblasti.</p> <p>Maj 2008. – u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao seminar na temu “Organizovani kriminal sa akcentom na prekrivični postupak i mjere tajnog nadzora”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužioc i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; pomoćnik Ministra pravde CG, g-đa Branka Lakočević i međunarodni tužilac i šef Odjeljenja za organizovani kriminal i korupciju iz Tužilaštva Bosne i Hercegovine, g-din Drew Engel (koji je prenio iskustva Bosne i Hercegovine u toj oblasti, posebno se osvrnuo na mjere tajnog nadzora).</p>
---	--

	<p>Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>Jun 2008. – kao nastavak gore pomenutog skupa organizovanog u maju 2008., u saradnji sa Programom za razvoj Ujedinjenih Nacija (UNDP) Centar je organizovao još jedan seminar, ovaj put na temu “Organizovani kriminal - prekrivični postupak – problemi u praksi”. Na seminaru je učestvovalo 45 učesnika. Učesnici su bili predstavnici Vrhovnog državnog tužilaštva CG, Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala CG, sudije Vrhovnog suda CG, sudije Apelacionog suda CG, sudije Specijalnih odjeljenja viših sudova za organizovani kriminal, korupciju i terorizam, sudije osnovnih sudova, tužioci osnovnih i viših tužilaštava. Predavači su bili Specijalni tužilac za suzbijanje organizovanog kriminala, g-đa Stojanka Radović; sudija Apelacionog suda CG, g-din Milivoje Katnić; prof. Milan Škulić sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu-Krivično procesno pravo i g-din Rajko Malović, rukovodilac Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala – MUP CG. Na ovom seminaru akcenat je bio na problemima koji se javljaju u praksi. Svaki izlagač je sa svog stanovišta govorio o praktičnim problemima, dok je prof. Škulić iznio svoj komentar o istima. Skup je inicirao donošenje odgovarajućeg pravnog stava Vrhovnog suda CG, čije se donošenje okarakterisalo kao neophodno od strane učesnika skupa. Uskoro će biti objavljena, u formi publikacije, sva izlaganja sa pomenutog skupa i biće podijeljena svim učesnicima.</p> <p>U julu 2008. u Centru se počinje sa realizacijom tzv. „twinning light” projekta podržanog od strane Evropske Unije, koji će trajati do januara 2009. Ovaj projekat namijenjen je samo tužiocima. Uključuje organizovanje 4 seminara na temu ZKP-a. Seminari će biti organizovani poštujući regionalni princip. Na seminarima će, zbog prirode same teme, učestvovati i predstavnici sudstva i policije. Pored navedenog, u okviru ovog projekta biće organizovani seminari na temu ratnih zločina, organizovanog kriminala i korupcije (po jedan). Ovaj projekat inače podržumijeva i realizaciju velikog broja raznih drugih aktivnosti (npr. studijska posjeta EUROJUST-tijelo Evropske Unije zaduženo sa saradnju tužilaštava u oblasti organizovanog i prekograničnog kriminala; seminar na temu krivične odgovornosti pravnih lica i sl.). O pomenutim aktivnostima izvjestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p> <p>Takođe, Centar će u septembru 2008., u saradnji sa ekspertima UNDP, pristupiti izradi posebnog programa obuke u oblasti borbe protiv korupcije. Izradi ovog programa prethodiće procjena potreba za obukom sudija i tužilaca CG u ovoj oblasti, a koju će izvršiti pomenuti eksperti u saradnji sa Centrom. U skladu sa ovim programom, Centar će u drugoj polovini 2008. pristupiti organizaciji većeg broja aktivnosti u ovoj oblasti. O pomenutim aktivnostima izvjestićemo u sljedećem izvještajnom periodu.</p>
	<p>b) Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p>
	<p>c) Faktori rizika U periodu do januara 2009. nema rizika. Nakon toga, sa završetkom projekata podrške Centru od strane određenih donatora može postojati mali rizik, i to ukoliko dođe do nedostatka adekvatne budžetske podrške ili</p>

	nepostojanja bilo kakvih donacija Centru (što bi bilo neuobičajeno jer Centar sa određenim donatorima ima dugogodišnju saradnju). Može zapravo eventualno doći do smanjenja obima aktivnosti ili nepotpunog realizovanja programa obuke u oblasti organizovanog kriminala i korupcije, ali ne i do potpune nerealizacije pomenutih programa.
	d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Donacije Evropske Unije i UNDP do januara 2009. Kasnije budžetska sredstva i eventualne buduće donacije koje se uobičajeno i vrlo često realizuju u Centru svake godine.

27. 6. 2008.

mr Ana Grgurević, izvršni direktor Centra, s.r.

Datum podnošenja izvještaja

Starješina organa